



YaraVita™

Phosamco Bio™

ATENȚIE

Înainte de a utiliza acest produs, citește întreaga etichetă.

Phosamco Bio™

PFC 1(C)(I)(b)(ii) Îngrășământ anorganic lichid compus cu macroelemente

NPK 10,6 - 4,4 - 6,4 cu micronutrienți

Soluție lichidă

Conținut % din masă:

10,6% (= 125 g/l) azot (N) total [10,6% azot ureic]

4,4% (= 52 g/l) pentoxid de fosfor (P₂O₅) solubil în apă

6,4% (= 75 g/l) oxid de potasiu (K₂O) solubil în apă

0,017% (= 0,2 g/l) bor (B)

sub formă de sare de sodiu, solubilă în apă

0,08% (= 0,9 g/l) cupru (Cu) chelat cu EDTA, solubil în apă

0,1% (= 1 g/l) mangan (Mn) chelat cu EDTA, solubilă în apă

0,002% (= 0,02 g/l) molibden (Mo)

sub formă de sare de sodiu, solubilă în apă

0,065% (= 0,8 g/l) zinc (Zn) chelat cu EDTA, solubil în apă

Fractie chelata stabilă pentru un pH variabil între 3-10

Compoziție: Uree CAS n° 57-13-6 (CMC 1: Substanțe și amestecuri din materiale virgine), dihidrogenortofosfat de potasiu CAS n° 7778-77-0 (CMC 1)

A se utiliza exclusiv în caz de necesitate recunoscută. A nu se depăși doza de aplicare. Acest îngrășământ conține uree, care poate elibera amoniac și poate avea un impact asupra calității aerului. În funcție de condițiile locale, trebuie luate măsuri de remediere adecvate.

Numarul lotului / Data fabricației: vezi pe bidon

Expiră la: 5 ani de la data fabricației

Distribuit de: **CHIMAGRI SRL** Soseaua Viziru, km 10+500, DN21, Braila 817025, Romania. Tel. 0239 619 333 www.chimagri.ro

Importat de: **Yara Poland Sp. z o.o.**

ul. Malczewskiego 26, 71-612 Szczecin Tel. (091) 433 00 35

Fabricat de: **Yara UK Ltd.**, Pocklington, York, YO42 1DN, UK.

Tel: +441759 302545

20 L

Greutate netă
23,54 kg e / kg

YaraVita™ Phosamco Bio™

DOZE SI TIMP DE APLICARE

Toate culturile (crescute in camp): 3-5L/ha dizolvati in 200l apa pe ha. Se aplica atunci cand este necesar si cand exista suficient foliaj pentru receptionarea aplicarii. Repetarea aplicarii se poate face la un interval de 10-14 zile. N.B: Nu aplicati pe perioada infloririi (cu exceptia cartofilor). Se poate aplica daca este necesar culturilor de fructe perene, post-recoltare.

Cereale: Aplicare de 3-5l/ha, Se repetă aplicarea la nevoie la un interval de 10-14 zile. A nu se aplica în timpul înfloritului. Doza recomandată de apă: 200l/ha

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE URMAȚI INSTRUCȚIUNILE DE PE ETICHETĂ

Agitați bine produsul înainte de utilizare. Turnați prin filtrul superior in rezervorul umplut pe trei sferturi cu apă, agitând continuu. Completați cu apă până sus și continuați să agitați până la terminarea stropirii.

AMESTEC IN REZERVOR/COMPATIBILITATE

Citiți cu atenție toată eticheta și instrucțiunile de utilizare ca și pe cele privind aplicarea combinată sau separată. Sunt mulți factori necontrolabili de firma Yara care pot influența performanța produselor aplicate combinat și prin urmare aplicarea combinată este pe riscul utilizatorului. Recomandăm insistent ca prima aplicare combinată a unor produse necunoscute să se facă limitat. Înainte de aplicare combinată Dvs. sau consilierul Dvs vizitați pagina de Internet www.tankmix.com pentru informații importante sau contactați firma Yara pentru sfaturi specifice.

PRECAUȚII

A se utiliza numai pe culturi protejate dacă sunt menționate în mod specific. A se evita aplicarea în condiții climatice extreme cum ar fi evaporare rapidă, evaporare foarte înceată, previzionare de îngheț și ploaie. Purtați mănuși și mască de protecție a feței când folosiți produsul. Spălați tot echipamentul înainte și după folosire.

DEPOZITARE

A se păstra la loc uscat și răcoros în depozit de produse chimice. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și în apropierea animalelor. A se proteja de îngheț și alte extreme meteorologice (temperaturi peste 40 gr C).

CONDIȚII DE COMERCIALIZARE – GARANȚIE LIMITATĂ ȘI LIMITAREA RĂSPUNDERII

Yara garantează că produsul în ambalajul său sigilat este conform cu descrierea din etichetă. Instrucțiunile de pe etichetă trebuie urmate întocmai și se bazează pe teste presupus a fi de încredere. Yara nu poate controla condiții meteorologice și de sol neobișnuite și nici felul în care se aplică produsul, prin urmare nu garantează explicit sau implicit efectele utilizării sau rezultatele obținute iar responsabilitatea firmei Yara se rezumă doar la prețul produsului. Cumpărătorul trebuie să-și asume toate riscurile depozitării, utilizării sau aplicării produsului. Produsele se vând doar cu respectarea condițiilor standard de vânzare practicate de firma Yara care se obține la cerere. Prin folosirea produsului se subînțelege că utilizatorul este de acord cu aceste condiții de vânzare.

